
UNTERNEHMENSVERKAUF EXPOSÉ

Patentierte, vollautomatische

Entmistungsanlage für Pferde

Einzigartige Marktposition ohne Konkurrenz – Die ultimative Lösung für den

Personalmangel

KURZBESCHREIBUNG

Nutzen  Sie  die  seltene  Chance,  ein  hochinnovatives  Unternehmen  in  einem  absoluten

Wachstumsmarkt  zu übernehmen. Das Unternehmen revolutioniert  die Pferdehaltung durch ein

patentiertes,  vollautomatisches  Entmistungssystem.  Die  Anlage  arbeitet  komplett  selbstständig,

sodass  für  das  tägliche  Ausmisten  absolut  kein  Personal  mehr  benötigt  wird.  Da  es  nichts

Vergleichbares auf dem Markt gibt, genießen Sie eine einzigartige Monopolstellung. Dank eines

risikoarmen Finanzierungsmodells ist der Einstieg zudem ohne hohes Eigenkapital möglich. 

DAS MARKTPOTENZIAL & HIGHLIGHTS

100 % Vollautomatisch (Kein Personal fürs Ausmisten)

Die Anlage übernimmt den schweren Mucking-Prozess komplett autonom. Stallbetreiber benötigen ab

sofort keine einzige Arbeitskraft mehr für das Ausmisten der Boxen.

Absolutes Alleinstellungsmerkmal (Patentiert)

Die Technologie ist rechtlich geschützt. Es gibt auf dem gesamten Markt kein vergleichbares,

vollautomatisches Produkt, was Ihnen als Nachfolger eine sichere Monopolstellung garantiert.

Lösung für den akuten Arbeitskräftemangel

Es ist heute nahezu unmöglich geworden, zuverlässiges Personal für die schwere Stallarbeit zu finden.

Das Unternehmen löst dieses existenzielle Problem der Pferdebranche per Knopfdruck.
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Enorme Personalkosteneinsparung

Durch den vollständigen Wegfall der manuellen Ausmist-Arbeit sparen Betriebe massiv laufende

Kosten ein – die Anlage amortisiert sich für den Kunden in kürzester Zeit.

Übergabe des Gesamtpakets

Sie übernehmen die Marke, die Patentrechte, das technische Know-how, die etablierte Webpräsenz

sowie bestehende Kunden- und Interessentenstrukturen.

DIESES INSERAT RICHTET SICH AN:

Existenzgründer & Quereinsteiger

Mit Affinität zum Reitsport, der

Agrarwirtschaft oder dem Metall-/

Maschinenbau, die sich mit einem

geschützten, zukunftssicheren Konzept

selbstständig machen wollen.

Strategische Käufer

Bestehende Unternehmen aus der

Stalltechnik, dem Landmaschinenhandel

oder dem Handwerk, die ihr Produktportfolio

um ein exklusives, patentiertes

Premiumprodukt erweitern möchten.

Der finanzielle Riesenvorteil für Sie als Käufer:

Für den Start und die Fortführung des Unternehmens wird kein hohes Eigenkapital benötigt! Der Bau

und die Installation der Entmistungsanlagen werden über Abschlagszahlungen finanziert. Sie müssen

für die Produktion nicht finanziell in Vorleistung gehen.

STRUKTURIERTE & PARTNERSCHAFTLICHE ÜBERGABE

Uns liegt am Herzen, dass das Unternehmen auch in Zukunft erfolgreich weitergeführt wird. Daher

wird die Übergabe absolut transparent und partnerschaftlich gestaltet: 

Umfassende Einarbeitung

Der aktuelle Inhaber sichert Ihnen eine intensive Einarbeitungsphase zu. Sie werden komplett in die

Technik, die Patentdetails, die Abläufe und das Netzwerk eingeführt.

Netzwerk-Übergabe

Alle Kontakte zu Lieferanten, Fertigungspartnern und potenziellen Kunden werden eins zu eins

übergeben.
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Gleitender Übergang

Auf Wunsch steht der Verkäufer dem Nachfolger auch nach der offiziellen Übergabe für einen

definierten Zeitraum beratend zur Seite.

STANDORT & FLEXIBILITÄT

Das Unternehmen steht  ab sofort  bzw.  nach individueller  Absprache zur  Übergabe bereit.  Die

Strukturen  sind  so  aufgesetzt,  dass  Sie  nahtlos  in  den  laufenden  Betrieb  und  den  Vertrieb

einsteigen können. 

Standort: Bayern

Flexibilität: Da der Vertrieb und die Organisation der Projekte ortsunabhängig und

digital gesteuert werden können und die Montage direkt beim Kunden vor

Ort stattfindet, kann der Unternehmenssitz problemlos in jede beliebige

Region verlegt werden. Das Unternehmen ist somit vollkommen

standortunabhängig führbar.

Haben wir Ihr Interesse geweckt, sich die Exklusivrechte an einer revolutionären,

vollautomatischen Technologie zu sichern und die Pferdebranche von morgen zu prägen?

Dann freuen wir uns auf Ihre Kontaktaufnahme über das nexxt-change Portal, um

Ihnen weitere Details und Zahlen vorzulegen.
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